

Żarki, 10.06.2021 r.

Numer sprawy: PZD/11/345/DP/ST/2021

WYJAŚNIENIA Nr 2

Dotyczy: „Zakup samochodu służbowego”

Treść pytania:

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu w kolorze ciemnym szarym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu w kolorze ciemny szary.

Treść pytania:

Czy w związku ze złożonym zapytaniem ofertowym na zakup samochodu służbowego na potrzeby PZD Myszków Zamawiający dopuści termin realizacji do 15/08/2021?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza termin realizacji dłuższy niż w zaproszeniu ale nie dłuższy niż 15.08.2021 r.

Treść pytania:

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w światła dzienne halogenowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w światła dzienne halogenowe

Treść pytania:

Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze czarnym metalizowanym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu w kolorze czarny metalizowany.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Myszkowie
mgr inż. Zbigniew Cesarz